

澤芸家書

親愛的家長：

2017年是一個非常值得感恩的年份，剛過去的數月更是一段叫人難忘的日子，看到一個接一個的校慶活動能夠順利地舉行，不能不由衷地從心裡向天父發出摯誠的感謝！

一年一度的親子福音晚會「三根指頭的樂章」已於2017年11月17日晚上舉行，由只得三根指頭的鋼琴家黃愛恩博士蒞臨本校，跟三百多位家長及學生分享上帝是如何在她身體的缺欠中顯得完全，黃博士還即場彈奏多首歌曲，令在座人士無不讚嘆神恩是何等的長闊高深，會後更有不少參加者表示有意繼續追尋基督的真理呢！

家長教師會第八屆執行委員會第一次會員大會已於2017年11月18日上午舉行，主禮嘉賓為社會企業「樂在棋中」創辦人黃頌行先生。黃先生除為大會頒發獎項外，亦於會後主持以「如何透過桌上遊戲促進和諧的親子關係」為題的家長專題講座。當日參與講座的家長超過100人，對黃先生的分享紛紛點頭以示認同，深覺講座令他們獲益良多，明白透過桌上遊戲除可促進和諧的親子關係外，桌上遊戲更是可取代電腦遊戲的有益玩意，值得向家長全面推廣。

本校25周年銀禧校慶運動會已於2017年11月23日上午假青衣運動場舉行，主禮嘉賓為香港特別行政區政府教育局葵青區學校發展組高級學校發展主任溫崇超博士。當天除一般田徑比賽項目外，還包括友校接力邀請賽(幼稚園組及聖公會屬校小學組)、家長師生競技賽、親子豆袋傳接賽，以及「堅信愛同行：手牽手、健步行」籌款活動，以籌募經費改善學校環境，讓學生能在一個更安全、環保、健康及具啟發性的學術氛圍下愉快學習和茁壯成長。主禮嘉賓溫博士在致訓辭中提及在全球一體化及知識型經濟的帶動下，世事瞬間萬變，同學必須養成不畏艱難、勇於接受挑戰的精神，才可跟時代的巨輪同步邁進，在身處的時代中佔一重要的席位。運動會當天風和日麗，天朗氣清，所有項目皆可如期舉行，實在要感謝天父的恩手帶領及保守。截至今日為止，籌得的款項已有港幣二萬多元了，在此實在要感謝你們對學校一直以來的愛護及擁戴。

為幼稚園學生而設的「第四屆數學之旅樂繽紛」及為本校學生而設的「科技探究日」已於2017年12月14日上午舉行，當天共有多所幼稚園參與是次數學比賽，氣氛既熱鬧又緊張，無論獲獎與否，同學均能在比賽過程中進益良多。至於本校學生在「科技探究日」中的表現更是鼓舞，同學不獨能積極參與探究活動，更懂得透過小組互動探討活動背後的科學原理。此等活動將會按年定期舉行，並會加入更多嶄新元素，以令活動更能迎合學生的興趣及需要。

25周年銀禧校慶感恩崇拜暨校園設施奉獻禮及開幕禮已於2017年12月15日上午十時正在本校禮堂舉行，主題是「堅·信·愛同行」，由廊保羅大主教主禮、主持奉獻禮及祝福，西九龍教區陳誦明主教講道，並由教育局總學校發展主任(荃灣及葵青)曾陳美芳女士主持校園設施開幕禮。當天與會者超過四百人，一同為學校育苗傳愛，宏道授業，堅守「非以役人 乃役於人」的校訓，以信德與愛德，在教育路上與主同行二十五載而獻上感恩。

25周年銀禧校慶頒獎禮暨嘉年華已於2017年12月16日上午十時正在本校籃球場舉行，主禮嘉賓為聖公宗(香港)小學監理委員會總幹事謝振強校長。嘉年華由上午十一時至下午四時舉行，內容豐富，有彈跳床、各式各樣的攤位遊戲、學生表演、擂台陣、抽獎、售賣雪糕及紀念品等。當天共接待了校內、外人士超過一千人，讓他們度過了愉快、豐盛及難忘的一天。

學校旅行已於2017年12月20日舉行，當天天色晴朗，雖然有點寒冷，卻絲毫無減同學們郊遊的好興致，一樣玩得起勁，樂也融融。一、二年級的親子旅行，更可看到班主任為學生及家長預備了趣味盎然的集體遊戲，即使是「擲手巾」、「估領袖」等簡單不過的小玩意，只要親子全情投入，彼此間之關係便可在瞬間凝聚起來。快樂，原來就是這般簡單!

本校自1993年創立，於本學年昂然踏入25周年。為與家長、師生、學校各持份者及社區友好一起分享學校25年來經歷過的無盡恩典，並感謝天父一直的保守帶領，及一起分享銀禧校慶的歡愉，除了上述已舉行的慶祝活動外，還有2018年3月3日舉行的新春親子步行籌款、2018年5月21日舉行的銀禧校慶才藝匯演，以及於2018年7月出版的銀禧校慶特刊；此外，校方亦致力藉銀禧校慶改善學校設施，努力為學生建設理想的學習環境，包括細述學校歷史的「校史廊」、拓闊學生國際視野的世界文化廣場、促進學生多元智能的數碼校園電視台「澤芸e台CWTv」、提升學生從閱讀中尋獲知識真理的新中央圖書館、提醒我們要時刻廣傳福音，領人歸主的「得人魚池」、以及每天學生步行其上，如沐春風的澤芸校園道及屬靈果子徑。當中支出龐大，全賴家長及熱心人士慷慨捐款以促其成，截至目前為止，本校已籌得善款超過港幣七萬元，何澤芸先生哲嗣何耀棟律師更大額捐款以支持擴建中央圖書館及25周年校慶的支出項目。在此校方對慷慨捐款的捐獻者致以衷心的謝意。學校新翼校舍的外牆更可在典禮前重新粉飾，四至六樓課室內的窗前櫃也可在聖誕假期間重新更換。學校不斷致力優化各項設施，目的是為學生提供優質的全人教育，讓學生在德、智、體、群、美、靈六育方面能得以完善地發展，並為學生締造多元化學習機會，發展他們的多元智能，同時讓學校持續不斷進步，與時並進，成為一所高效能的學習型機構。

為了慶賀銀禧校慶這一個重要的日子，本人更創作了主題曲《堅信愛同行》，彼此互勉，伴奏音樂可在學校網頁「25周年銀禧校慶事宜」中找到。

(1) 堅信愛同行，讓我可一生不變更；工作要辛勤，提示我主裡得指引。

(副) 在世間空空虛虛冷漠裡，會使我進退失據，但昂然步闊從無後退，仰賴十架崇舉!

(2) 堅信愛同行，願你可始終不變心；失意莫消沉，來日我必須心激憤。

(3) 可與祢同行，共祢手牽手心互印；堅信愛通行，維繫兩心因主漸近。

在剛過去的聖誕節，我收到了很多同學及家長給我的聖誕卡及禮物，在這裡我要一一向你們表示感謝。聖誕卡有購買的，也有自行設計的；禮物除了有各式各樣的糖果外，更有自家製作的曲奇餅，均盛載了滿滿的祝福及誠意，我一定會將所有禮物珍重地保存下來呢!

近來流感肆虐，大家要小心身體，注意飲食，作息均衡，如有不適緊記要延醫診治啊!

祝 新一年事事進步，家庭幸福，福杯滿溢!

二零一八年一月三十一日

張昌明校長 敬上